



В Саратовской области перед судом предстанет преподаватель техникума, обвиняемый в получении взяток и служебных подлогах

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя техникума отраслевых технологий и финансов государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Саратовский государственный социально-экономический университет» Игоря Ширяева, обвиняемого в совершении семи эпизодов преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и пяти эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в 2008-2010 годах злоумышленник, являясь членом экзаменационной комиссии по проведению квалификационных испытаний, получал взятки за незаконное изготовление протоколов заседаний экзаменационных комиссий о приеме экзамена без обучения. Данные протоколы давали экзаменуемым право работать на объектах, подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524394>